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 مشخص کنید.  و جمله های نادرست را با   ✓های درست را با  جمله

 .بزرگترین وتر دایره قطره است 

  دارای شانس برابر می باشند.   4یا   2تاسی را پرتاب کنیم، ظاهر شدن عدد اگر 

  .هر عدد منفی به توان یک عدد فرد برسد، حاصل عددی مثبت است 

   مختصات بردار𝑎⃗ = 4𝑖 − 3𝑗 3-را می توان به صورت تساوی[
1
0

] 4 [
0
 نوشت. [1

1 
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 کنید. هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل 

 اندازه ی زاویه محاطی مقابل به قطر دایره برابر با .......................... درجه است.  –الف 

 ب ـ برای بدست آوردن حدود دسته ها ...................... را به تعداد دسته ها تقسیم می کنیم.

 برابر با ........................... می باشد.  28ج ـ نصف عدد  

𝑎⃗دـ   + (−𝑎⃗) = [ ] 

1 
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C  – کدام جفت از اعداد داده شده نسبت به هم اول اند؟ 

 (15،10د( )  ( 2،5ج( )  ( 3،12ب( )  ( 4،8الف( )

 

D-  که برای اولین بار  5در روش غربال برای تعیین اعداد اول، در مرحله خط زدن، مضربی از

 خط می خورد کدام است؟ 

 25د(    20ج(    15ب(   10الف( 

1 
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. الف( 

[(−
1
8

) + (−
1
6

)] × (−3 + 27) = 

 

 ب ـ برای محور زیر یک جمع با عددهای گویا بنویسید. 

75/1 

   



 

( ) + ( ) = ( ) 
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 را بدست آورید.  xبا توجه به شکل زیر مقدار  

 

75/0 
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 ـ اندازه ی هر زاویه ی داخلی هشت ضلعی منتظم را بدست آورید.  الف

 
 ب ـ اندازه زاویه مجهول را پیدا کنید. 

1 
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 الف ـ ضرب مقابل را انجام دهید. 

(3𝑥 − 2𝑦)2 = 

 ب ـ معادله مقابل را حل کنید. 
1
2

𝑥 +
1
8

=
3
4

 

5/1 

8 

𝑎⃗الف( اگر  =  [
3
1]   ،𝑏⃗⃗ = −4𝑖   باشند مختصات𝑥 = 3𝑏⃗⃗ − 2𝑎⃗   .را بدست آورید 

 ب( برای شکل مقابل یک جمع مختصاتی بنویسید. 

 

5/1 

   



9 

را   OAB ،OCDمرکز دو دایره است. دلیل و حالت هم نهشتی دو مثلث  Oدر شکل مقابل نقطه 

 بنویسید. 

 

1 
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 .دیرا بدست آور   ABCمثلث   طیمح

 

2 

11 

 د یرا بدست آور   ریز  تساوری حاصل –الف 

√2 × √32 = 

 د یسیرا توان دار بنو رزی بارتع حاصل –  ب

6310 ÷ 910

72 × 75  

25/1 
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 دیسبنوی دار  توان عدد صورت به را 95  عدد برابر سه  –الف 

1  نقطه –  ب +  دیده شیمحور نما روی را 2√

 

 دی رقم اعشار محاسبه کن کیرا تا  رزی جذر  حاصل –  ج

√11 

75/1 
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 کنید جدول زیر را کامل کنید و میانگین را حساب 

 میانگین = 
5/1 

   



مرکز   x فراوانی 

 دسته

 دسته حدود مرکز دسته  فروانی 

15 5  0 ≤ 𝑥 < 6 

27   6 ≤ 𝑥 ≤ 12 

  مجموع    

14 

است را  8دانش آموز که   نینمره ا نیاست . اگر کمتر 14 یدرس دانش آموز  5نمرات  نیانگ یم

 د ینمرات او را دوباره حساب کن نیانگی م میحذف کن

 

75/0 

15 

و   رهیمتر است . شکل ا یسانت  d     ،3تا خط  ره یمتر و فاصله مرکز دا یسانت  4 رهیاندازه شعاع دا

 دیکن یآن ها را نسبت به هم بررس تیوضع و دیخط را رسم کن

 

5/0 
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 .دیخواسته شده را به دست آور  یو کمان ها ایاندازه زوا ریدر شکل ز 

  𝐵̂ =    𝐴̂ =  

  𝐴𝐶 =    𝐶̂ = 

25/1 
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̅̅ 𝑃𝑄در شکل زیر   ̅̅ 𝑂̂)را بدست آورید  Pبر دایره مماس است. اندازه زاویه  ̅ = 70) 

 

5/0 
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 1 ×   -د               ×  -ج               √  -ب                    √  -الف 1

2 

   27     -ج              تغییرات  دامنه  -ب                 90 -الف

0  
         ـ د

 0  

1 

ج گزینه              D- گزینه د 3  -C              ب گزینه  -B  ب                    گزینه  -A 1 

4 

 

75/1 

5 x + 30+ 3x + 60=180 → 4x = 90 → x =22 / 5 75/0 

6 
(n − 2) ∗ 180

n
=  

(8 − 2) ∗ 180

8
= 135 

x = 40+60=100 
1 
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 الف( 

 9x
2
 − 1 xy + −  y2    

 ب(


1

2
 x + 

1

8
=  

3

4
  

 

x + 1  =    

 

x = 5 

  

 x  = 
5

4
 

1
2

𝑥 +
1
8

=
3
4
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3 4 2 3 12 6 18 1 2 2 

−   −    3      =  −1     +  −   = −18 

   0          1             0         −       −        

5/1 

   



 3      +     =   5    

−3       5        

9 
OB = OD 
 OA = OC              AOB∆ 𝐶𝑂𝐷∆                 به حالت )وض(

 A  =  C   

1 

10 

 

2 

11 
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12 3 ∗ 9
2   

= 3 ∗ 3
10 

=  3
11    75/1 

13 

=       25/5( 25/0هرکدام (
42

8
 میانگین      

مرکز   x فراوانی 

 دسته

 مرکز دسته  فروانی 

  3 

 3 9 

42 8   

5/1 

14 5/15   =
62

4
 75/0 = مجموع 14*5= 70               70-8=62میانگین             

15 

 د. نمشترک دار  ی هقطند وو قرار دارد  هرین داوط در خ

5/0 

16 A = 80                ˆB = 45             ˆC   = 55           AC = 452 = 90 25/1 

17 ˆP= 90+ 70=160 → 180−160= 20 5/0 
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